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Notice technique du boîtier C4TN
Vous venez de faire l'acquisition d'un produit BTI, nous vous remercions de votre confiance.

Afin de vous garantir une haute fiabilité, ce produit de nouvelle technologie a été développé et fabriqué avec le plus grand soin.

1. Domaine d’application

C4TN est une temporisation de sécurité qui s'active par un 
contact "A" NO externe. Selon le mode de fonctionnement choisi 
(M1/M2 reliés ou non), c'est la fermeture ou l'ouverture de A qui 
enclenche la temporisation. Le temps nécessaire est réglé via 
une roue codeuse en face avant.

2. Règlementation  

Le C4TN  est réalisé selon la norme internationale ISO13849-1 
et le produit est compatible SIL3. L’indice de protection est IP20 
selon EN 60529 et doit-être intégré dans une armoire électrique 
IP54 au minimum selon la réglementation. 

3. Instructions de montage

Boîtier 22.5mm encliquetable sur rail DIN symétrique 35mm 
suivant DIN 50022. Borniers cuivre débrochables avec serrage  
des vis à 0.68 Nm.
La section maximum des fils de câblage est de 2 mm² (14 
AWG).
Afin de fournir une protection électrique suffisante aux opéra-
teurs contre les chocs électriques, le câblage des sorties du 
boîtier C4TN et les autres élements du système, doit être effectué 
par des câbles de tension nominal 300V. 

4. Fonctionnement

* Choisir le mode 1 (M1/M2 ouvert) ou le mode 2 (M1/M2 relié) ;
* Mise sous tension : led rouge "ON" allumée ;
* Contact "A" ouvert et led verte "VT" éteinte ;
* Régler à l’aide d’un tournevis la roue codeuse sur la position 
désirée ;
* La ligne X/V est le test cyclique pour un contrôleur externe.

Mode 1 :  Le contact A se ferme au moins jusqu'en fin 
de    temporisation.

5. Caractéristiques techniques

6. Exemple de câblage

Mode M1

Mode M2

Le C4TN est un produit de sécurité 
et doit être testé lors de l'installation 

puis annuellement.
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Alimentation 

Température 

Taille  L x l x h
Poids

-20 °C / +60 °C        

24Vac/dc  - 15% / +10% 50/60Hz
Consommation en courant 150mA (dc) / 250 mA (ac)

Protection des surtensions Parasurtenseur

Lignes de sécurité 8A / 250 V résistif

Indice de protection IP20

Retard préprogrammé en seconde 1, 2, 4, 6, 8, 12, 16, 18, 20, 22 ou
0,1/0,2/0,4/0,6/1,2/1,6/1,8/2/2,2

Ligne auxiliaire Y1/Y2 250mA/24Vac-50Vdc

22,5 x 100 x 111mm
178 g

MTTFd / DC
Courant mini des lignes de sortie
Courant mini de la ligne Y1/Y2

10 mA
10 µA

En mode 2 :

A

VT

17/18
27/28

V/X
35/36

Y1/Y2

fermé

clignoteallumé

ouvert

fermé

tempo

A

VT

17/18
27/28

V/X
35/36

Y1/Y2

fermé

clignote allumé

fermé

fermé

ouvert
tempo

M1

M2

M1

M2

Y117 35

18 36

27

Y2

V

X 28

Y117 35

18 36

27

Y2

V

X 28

390 ans / 99 %

Degré de pollution Cat. II (EN60950-1)

This document is the conformity declaration concerning  safety switches and relays, 
conform to the Machine Directive 2006/42/CE and the EMC Directive 2004/108/CE. 

DECLARATION OF CONFORMITY

Standards Approvals Range

C4TN ISO 13849-1
EN 60947-5-1

EN 61000-6-2 : jan 2006
EN 61000-6-4 : mar 2007

CE

ELECTROMECHANICAL SAFETY MODULES

This product range is intended to monitor an emergency stop, a safety sensor

The safety modules is designed and manufactured following UL508 / CSA C22.2 regulation.

Safety modules must be used following diagram and directives described in our data sheet.

Category ISO 13849-1

Performance Level (PL) = e
Safety category = 4
MTTFd = 60 years

DC = 99 %
CCF = 90 %

TM= 20 years

Noisy le Grand, 14th Oct. 2010

For BTI,
Mrs Michèle LEFOULON ,

REACH CONFORMITY

Test conditions :
Switching Current = 5 A / 250 VAC or 5 A / 50 VDC
Power Supply = 24 VDC
Ambient Temperature = +25 °C

MANUFACTURER OF SAFETY MATERIAL
ZI des Richardets
34 allée du Closeau
F93160 Noisy le Grand - France
Tel : 00 (33) 01 43 03 03 03
Web : www.comitronic.net

COMITRONIC - BTI
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Datasheet C4TN
Thank you for you trust in the BTI products.

In order to provide you a high reliability, this product was designed and manufactured with the greatest care.

1. Application field

C4TN is a safety time-delay module which is activated trough an 
external "A" NO contact. Depending on the chosen mode (M1/M2 
linked or not), the start or the stop of the machine will be delayed. 
It can be manually adjusted with the help of a front selector.

2. Standards

C4TN is produced acc. to international standard ISO13849-1 and 
the device is SIL3 compatible. The protection is IP20 following EN 
60529 und must be placed in an electric board (IP54 minimum) 
according to the standards. 

3. Mouting Instructions

Module 22.5mm on DIN symetrical 35mm acc. to DIN 50022. Mo-
vable copper terminal,  maximal tightening couple 0.68 Nm.
The maximal section of the cable is 2 mm² (14 AWG).
In order to provide a sufficient electric protection to the person-
nel, the wiring of the C4TN outputs and other elements must be 
done using  300V nominal power cable. 

4. Operation instructions

* Choose the mode 1 (M1/M2 open) or the mode 2 (M1/M2 linked) 
;
* Power on: red Led "ON";
* Contact "A" open and green Led "VT" off;
* Adjust with the help of a screwdriver the front selector on the 
chosen time;
* The line X/V is the test loop for an external controller.

Mode 1 : The contact A is closing at least until the end ot the 
timer.

5. Technical features

6. Wiring exemple

Mode M1

Mode M2

C4TN is a safety device and must 
be checked when installed and then 

annually.
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Operating voltage

Temperature

Size wide x lenght x height
Weight

-20 °C to +60 °C        

24Vac/dc  - 15% / +10% 50/60Hz
Current consumption 150mA (dc) / 250mA (ac)

Overvoltage protection Surge protector

Switching voltage 8A / 250 V

Protection class IP20

Scheduled delay (scds) 1, 2, 4, 6, 8, 12, 16, 18, 20, 22 or
0,1/0,2/0,4/0,6/1,2/1,6/1,8/2/2,2

Auxiliary line Y1/Y2 250mA/24Vac-50Vdc

22,5 x 100 x 111mm
178 g

MTTFd / DC 390 years/ 99 %
Minimum tension on output lines
Minimum tension on line Y1/Y2

10 mA
10 µA
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Führungsjahr 2009

Datenblatt C4TN
Wir danken Ihnen für Ihr Vertrauen in unsere Produkten.

Um Ihnen die höchste Zuverlässigkeit zu anbieten, ist dieses Produkt entwickelt und mit der gröBten Sorgfalt gebaut worden.

1. Anwendungsbereich

C4TN ist eine Sicherheit Verzögerungeinheit der ist durch ein aus-
ser "A" NO Kontakt aktiviert. Abhängig der Betrieb Art gewahlen 
(M1/M2 verbindert oder nein), die Öffnung oder Schliessung von 
A start die Verzögerung. Der Notwendig Zeit ist durch ein Front 
Stellung eingestellt.

2. Normen

Der C4TN ist nach die Internationale Norme ISO13849-1 her-
gestellt und ist SIL3 kompatibel. Der Schutzart ist IP20 nach EN 
60529 und muss integriert in eine Schaltschrank (mindestens 
IP54) nach die Regelung sein. 

3. Montage 

Das Gehäuse ist 22.5mm breit und kann auf einer 35mm DIN 
Schiene nach DIN 50022 montiert werden. Kupfer Klemmbrett 
abnehmbar mit Anzugsmoment der Anschlussklemmen max. 
0.68 Nm.
Der maximale Durchmesser der angeschlossenen Leitungen ist 
2mm² (14 AWG).
Zum Schutz dse Bedieners vor elektrischem Schlag müssen die 
Leitungen des Gehäuse und den anderen Systembauteilen für 
eine nominal Spannung von 300V isoliert sein. 

4. Betriebsweise

* Der Art 1 (M1/M2 geöffnet) oder Art 2 (M1/M2 verbindert) wa-
hlen;
* Spannung EIN : Rote Led "ON" leuchtet;
* Kontakt "A" geöffnet und grün Led  "VT" ausgedreht;
* mit ein Schraubendreker die Front Wahltaste auf die gewünschte 
Art abmachen;
* Die X/V Linie ist ein cyclish Test für ein ausser Kontroller.

Art 1 :  Der Kontakt A schliesst sich mindestens bis die Ve-
rzögerung Ende.

5. Technische Daten

6. Anschluss Beispiel
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Spannung

Temperatur

Abmess.: Breite x Höhe x Tiefe
Gewicht

-20 °C / +60 °C        

24Vac/dc  - 15% / +10% 50/60Hz
Stromverbrauch 150mA (dc) / 250mA (ac)

Überspannung Absicherung Überspannableiter

Schaltleistung 8A / 250 V

Schutzart IP20

Verzögerung Zeiten (Sekunden) 1, 2, 4, 6, 8, 12, 16, 18, 20, 22 or
0,1/0,2/0,4/0,6/1,2/1,6/1,8/2/2,2

Ausgänge Y1/Y2 250mA/24Vac-50Vdc

22,5 x 100 x 111mm
178 g

MTTFd / DC 390 Jahren / 99 %
Minimum Ausgänge Spannung
Minimum Y1/Y2 Spannung

10 mA
10 µA
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Wie jedes Sicherheitsgerät ist der C4TN 
während der Montage 

und danach monatlich zu überprü-
fen.

Pollution Grade Cat. II (EN60950-1) Pollution Grade Cat. II (EN60950-1)


